
Ψωμί-Υγεία-Παιδεία-Ελευθερία!

Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση καταγγέλλει την πρόθεση της κυβέρνησης της ΝΔ για
απαγόρευση της πορείας του Πολυτεχνείου ως πράξη τρομοκρατίας και ευθεία βολή στο συνταγματικό
δικαίωμα της διαδήλωσης.

Η κυβερνητική απόφαση δεν έχει καμία απολύτως σχέση με την τήρηση υγειονομικών μέτρων
προφύλαξης από την πανδημία. Το φανερώνουν ακόμη και τα στοιχεία που η κυβέρνηση ανακοίνωσε.
Σύμφωνα με αυτά, το 86% των περιπτώσεων μετάδοσης γίνονται σε κλειστούς χώρους, ενώ το 4%
σε ανοιχτούς χώρους, η επίδραση των πολιτικών συγκεντρώσεων δεν ανιχνεύεται καν!

Η μόνη σχέση που υπάρχει με την πανδημία, είναι ο ωμός εκβιασμός και η χυδαία εκμετάλλευσή της
από μεριάς της κυβέρνησης. Σε μια περίοδο τεράστιων κινδύνων για την υγεία του λαού, επιβάλει πλήθος
αντεργατικών και αντιδημοκρατικών μέτρων όπως τα νομοσχέδια για γενικό περιορισμό διαδήλωσης
ανεξάρτητα από περίοδο, απλήρωτες υπερωρίες, κατάργηση 8ωρου, νέες περικοπές συντάξεων και άλλα.

Τις τελευταίες ημέρες η κυβέρνηση έχει επιδοθεί σε ένα αντιδημοκρατικό πογκρόμ με συλλήψεις
φοιτητών και διαδηλωτών σε Αθήνα και Πάτρα, αγωνιστών που μοιράζουν προκηρύξεις όπως στη
Θεσσαλονίκη και κλήσεις σε προανάκριση όπως έγινε με τη πρόεδρο της ΕΝΙΘ και αγωνιστές του
υγειονομικού και λαϊκού κινήματος στη Καρδίτσα.

Την άνοιξη η κυβέρνηση έλεγε ότι φταίει η κίνηση σε πάρκα και παραλίες, όπως και οι πρόσφυγες, το
καλοκαίρι οι νέοι, σήμερα οι συγκεντρώσεις και το …μάζεμα της ελιάς.

Η υποκρισία της είναι ολοφάνερη αφού συνεχίζει να μην λαμβάνει στοιχειώδη μέτρα θωράκισης του
δημόσιου συστήματος υγείας, να μην ενισχύει τα δρομολόγια στα ΜΜΜ, να μην ελέγχει την εργοδοτική
αυθαιρεσία για την έλλειψη μέτρων προστασίας στους χώρους δουλειάς. Εκμεταλλεύεται την πανδημία
για να πριμοδοτήσει την επέλαση των καπιταλιστών και επιχειρεί να συγκαλύψει τις ευθύνες της και
να τις μεταθέσει στο λαό που διαρκώς «δείχνει με το δάχτυλο».

Η κυβέρνηση επιχειρεί να επιβάλει σιωπητήριο νεκροταφείου, δρώντας τρομοκρατικά ιδιαίτερα
απέναντι στη μαχόμενη αριστερά και εκείνες τις τάσεις του εργατικού κινήματος που αντιστέκονται.
Σε όσους δεν σιωπούν, αλλά επισημαίνουν τις ευθύνες της και καλούν σε ενεργή, αγωνιστική στάση
απέναντί της.

Το «Πολυτεχνείο» δεν έγινε με άδεια και δε ζητάει άδεια από κανένα

Την πορεία του Πολυτεχνείου προς την πρεσβεία των ΗΠΑ, πάντα ήθελαν να την απαγορεύσουν. Για τον
επιπλέον λόγο ότι τους «εκθέτει» απέναντι στους «συμμάχους» τους ΗΠΑ και ΝΑΤΟ, τους εμπόρους
πολέμων και τους προμηθευτές των εξοπλιστικών προγραμμάτων. Ο Νοέμβρης όμως, είναι η φωνή της
εξέγερσης, δεν είναι δική τους «γιορτή» για να τη ματαιώσουν

Η φετινή πορεία θα γίνει, ένα αδιάκοπο νήμα 47 χρόνων, θα υφανθεί με τα σύγχρονα αιτήματα για
Ψωμί-Υγεία-Παιδεία-Ελευθερία.



Παρά την πανδημία; Μα ακριβώς ΚΑΙ εξ αιτίας της πανδημίας, απαιτώντας μέτρα εναντίον της με
άμεσο αυτό της επίταξης χωρίς αποζημίωση του ιδιωτικού τομέα υγείας και για καταδίκη της
δολοφονικής πολιτικής της κυβέρνησης.

Η πορεία θα γίνει με όλα τα μέτρα προστασίας. Σε αντίθεση με την κυβέρνηση, ο λαός και θέλει και
ξέρει να προστατεύει και να αυτό-προστατεύεται. Στην διαδήλωση θα κατέβουμε όλοι-ες με μάσκες, με
αυστηρή τήρηση αποστάσεων και χωρίς φυσικά συμμετοχή νοσούντων, ηλικιωμένων ή ευπαθών ομάδων.

Διότι ο λαός μόνο σώζει το λαό, με τον αγώνα του!
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